

大手笔打造会旋转的九格舞台

周笔畅穿高跟玩唱跳不容易

8月5日晚,周笔畅带着她的全新巡演《2017周笔畅 NOT TYPICAL 世界巡回演唱会》如期登陆广州国际体育演艺中心。作为此次巡演的首场,笔笔在广州站不仅带来了歌迷熟悉的经典歌曲和粤语歌,也献上了专辑新歌的首演,甚至穿上高跟鞋和舞者尬舞,多重惊喜令全场歌迷激动不已,而笔笔也在台上自嘲“这个年纪跳舞不容易”,引来歌迷更“疯狂”的调侃。另外,此次演唱会大手笔打造的舞美装置也相当亮眼,会旋转的九格舞台呈现了超现实主义的华美视觉。

新歌首演金曲改编有惊喜

2015年周笔畅BOOM巡回演唱会凭借豪华优质的制作水准深入人心,此次新一轮的巡演,出品人周笔畅依旧向歌迷展现了什么叫“良心制作”。除了邀请多年音乐合作挚友、知名音乐人梁翘柏坐镇巡演的音乐总监,并联手全球优秀乐手一起献上最顶级的Live show之外,还展现了高成本舞美及五套复古造型。同时,演唱会内容也是惊喜不断,既有新歌首演、金曲改编,也有大胆突破的舞蹈。

当晚,在《天使之城》以Intro特别开场后,周笔畅以一身白纱镂空装亮相,首唱刚刚发行的新歌《Fascination》开启演唱会第一篇章。随后,周笔畅为歌迷带来了久违的经典歌曲《汗》、《预感》、《Talk about love》等,每一首引发大合唱。而当新

专辑首波主打《强迫症》的背景音乐响起时,身着复古印花裙的笔笔更引来了台下歌迷的欢呼,炫目的灯光与华丽的服装交相辉映,很快让现场热情高涨。两个多小时的演唱会中,笔笔为广州歌迷带来了出道12年以来的将近三十首金曲,包括了《平行世界》、《傻瓜的天才》、《时光机与流浪者》、《嫉妒》等,而新专辑中的《耳鸣》、《无所事事》以及为了配合复古的风格特意选择的经典老歌《The Sound》、《Never Gonna Give You Up》,也让歌迷沉醉其中。此次回到广州,笔笔也献唱了自己的经典粤语歌曲《不唱》,台下也颇为默契地齐声合唱。而《Oh!yes!》、《无人岛》这些属于笔笔的冷门金曲也在这场演唱会上进行了颠覆性地改编,十分契合“Not Typical”的主题。

“每次演唱会都像跟老朋友见面”

整场演唱会,周笔畅和歌迷互动的时间并不短,但一句“好久不见”已经引发全场歌迷欢呼。笔笔在台上动情地说:“每次演唱会都像跟老朋友见面,多谢你们从各地赶来,大家在一起聚会,不要又说我网瘾少女,天天潜水看你们了。”这次演唱会,周笔畅带来的惊喜还有她的舞蹈。曾经称不愿意在演唱会跳舞的笔笔这次真是让大家刮目相看,两个多小时的演唱会中全程脚踩高跟鞋,舞蹈部分令人眼前一亮,刚刚重回“舞坛”的她甚至在台上和

专业舞者尬舞,让台下尖叫连连。

中间和歌迷互动时,笔笔先是开心称自己兑现了“要跳舞”的诺言,随后又自嘲说:“我已经尽力了,这个年纪不容易。”她透露,为了演唱会的舞蹈,每天排练都很辛苦,“每天最少五个小时跳舞,最辛苦的就是帮我拉筋的老师了,我现在筋应该软一些了。”不过笔笔的自嘲立马又引来全场齐喊“劈叉”,笔笔一开始以为歌迷是在喊自己,反应了好一会才大笑回应:“我以为你们喊我名字,原来是喊我劈叉,没法活了!”演唱会后段,喜欢了笔笔12年的歌迷代表也送上VCR现场“表白”,笔笔则一如既往地坐下来和歌迷聊天并演唱了最后一首歌,台上台下均真情流露。



曹云金有点大坏不是小坏

电影主题综艺秀《国片大首映》每周六在CCTV6电影频道开播,日前,电影《龙之战》主演刘佩琦、曹云金及罗昱焜做客节目。节目中,曹云金不仅现场玩起了抛绣球,更放言,“我不是小坏,有点大坏!”

相声演员出身的曹云金不仅口才了得,身材更是尚佳,被称为“行走的肌肉男”。对此,曹云金在现场也大方自曝,在拍摄电影《龙之战》期间,自己的健身频率非常高,一方面是因为自己常年有保持健身习惯,另一方面也是为了更好地

塑造“冯相贤”这个在战场上奋勇杀敌保家卫国的英雄人物角色。据悉,即便在室外温度接近40℃时,曹云金每日结束高温拍摄后依然会坚持健身一小时及每天最少二十公里的有氧运动。多年坚持健身,曹云金也有着自己的一番健身心得,他直言,“男人一共就两件衣服,一件是西装,一件是肌肉,脱了西装就是肌肉。”

在电影《龙之战》中,曹云金饰演的冯相贤与罗昱焜饰演的壮族妹子依南有一段凄美的爱情故事,此次影片主创做客节目,节目组诚意邀请了壮族姑娘韦艳芳到场讲解壮族文化。身着壮族特色服饰的韦艳芳惊艳登场,并展示了在壮族文化中象征爱情的绣球。当她把精美的绣球亲手送给曹云金后,曹云金幽默地回应,“这不得抛吗?”随后,他立刻做出抛绣球的姿势。此外,节目中曹云金还与自己的影迷进行了亲密互动。当影迷向其大胆表白并称其“长得又帅,又有才,还有一点小坏的感觉”时,曹云金思忖片刻后露出“迷之微笑”,并逗趣地说道,“你的这个评价啊,说我小坏我不太承认,我是有点大坏。”



靳东化身“恋爱达人”挑战雅痞

靳东、江疏影主演的都市爱情剧《恋爱先生》正在比利时热拍,剧中,靳东将一改昔日形象挑战雅痞形象,化身恋爱达人。据悉,该剧为《好先生》系列第二部,目前拍摄即将进入尾声,国内部分已经杀青。

《恋爱先生》讲述了程皓、张铭阳、邹北业三个遇到不同情感问题的男人,经过一番努力后,最终都找到了合适自己的另一半,同时也

收获了成长的故事。一向以沉稳、大气形象示人的靳东,此次转变形象,在剧中饰演牙医程皓,业余时间经常帮别人出谋划策追女孩,追女孩有无数种方法的他却还没有恋爱过。受过情伤专治各种渣男的罗明(江疏影饰)来看牙病,偶遇程皓,两人冤家路窄。两个彼此讨厌的人,开始了一段啼笑皆非的情感追逐战。

近日,在比利时拍摄的一段戏中,靳东饰演的程皓和江疏影饰演的罗明在酒馆发生争吵。靳东在片场一个挑眉几句台词,虽然只有短短几分钟对话,不过却将情场达人、有文化“老司机”的不羁气质展现得淋漓尽致。另悉,该剧还汇集了辛芷蕾、李乃文、李宗翰、田雨、宋妍霏、倪大红等实力派演员。该剧将于2018年在江苏卫视播出。

演电视剧懂得了爱的执着 在《中餐厅》学会了吃苦坚韧

周冬雨越来越二了

电视剧《春风十里不如你》目前正在优酷热播,金马影后周冬雨饰演的肖红,叛逆不羁,随性自由。对此,周冬雨表示,自己扮演的小红是一个从头“二”到尾的人,“演完小红,我也越来越二了!”

“这部戏让我体验小时候的生活”

《春风十里不如你》以上世纪90年代的校园故事为背景,周冬雨透露,自己60年代的戏都拍过,因此年代不是问题,周冬雨说,其实拍这部戏让自己享受了那个年代,比较朴素,节奏比较慢。她更坦言挺喜欢过去的生活,“如果可以选择时代的话,我一定会选择过去。现代生活太快了,我有点儿拒绝自动那种,我们家窗帘都是手动的,就真的很怀念小时候的生活,感谢这部戏让我体验了一下小时候的生活。”

“感觉完全被张一山带二了”

对于小红这个角色,周冬雨也有自己的理解,她甚至用“你一直做真正的自己,活出了很多人的向往”这样的感慨为角色正名,“小红真的就是‘二’,从头到尾‘二’到底,各种‘二’,七年前和七年后完全一样,她的‘二’全部用在了爱情



上,为爱而生。我觉得这种性格挺好的,我也要像小红这样执着,对爱执着。我可能就是给了小红一个新的身材吧。”周冬雨认为,现代人太容易放弃爱情了,因此执着很重要,“执着这个事,就好像是一种修行,哈哈,越大就会越懂。茫茫人海中,找到一个彼此喜欢的,真的太不容易了,所以一定要执着坚持,爱可以战胜一切。”同时她笑言,跟张一山搭档很愉快,戏里戏外基本都是一见钟情。两人拍摄《春风十里不如你》刚刚认识的时候,周冬雨一直处于下风,后来慢

慢就有所好转,现在偶尔还可以赢几次张一山,“我觉得自己越来越二了,原来有点二,但是拍完这个戏之后,尤其搭档是张一山,感觉自己完全被带二了!”

此外,周冬雨最近也加盟真人秀《中餐厅》,节目中,周冬雨一改肖红式霸气性格,变回乖巧可爱的样子,却也频频制造意外笑点。谈及这次参加真人秀常驻嘉宾,周冬雨表示真的非常累,“我刷完了这辈子没刷过的碗,体验了很多之前没做过的事情,但慢慢学会了接受、坚持、韧性。” (本版综合)